
zime pa se bo izpeljala organizacija po 
vseh okrajih. Zadružna posredovalnica 
v Mariboru ima predvsem nalogo, da 
zainteresira inozemstvo za našo pro
dukcijo ter da dobi zvezo z odjemalci 
v inozemstvu. Omenjena posredovalni
ca ne bo sama delala kupčij in vzdrže
vala zalog, ampak bo nastopala zgolj 
kot posredovalnica za vse naše zadru
ge. Kot občekoristna ustanova za vse 
naše zadrugarje se je v Mariboru tudi 
osnovala Zadružna samopomoč, kate
ra se naj razširi letošnjo zimo. V svrho 
poglobitve zadružne misli se bodo tudi 
letos vršili enodnevni, oziroma dvo
dnevni gospodarski tečaji, potom ka
terih naj se zainteresirajo najširši slo
ji za napredek v kmetijstvu. 

Izvajanjem obeh omenjenih zadruž
nih strokovnjakov je posvetil minister 
dr. Korošec nekaj vzpodbudnih nasve
tov in pozival zbrane na delo za gospo
darsko blagostanje našega ljudstva. 

S skupščine je bila odposlana vda
nostna brzojavka Njegovemu Veličan
stvu kralju in pozdravna brzojavka 
kmetijskemu ministru. 

Skupščina 
naših zadrngariev. 

Dne 26. novembra se je vršila v Ma
riboru skupščina zadrugarjev iz ob
močja štajerskega pododbora Zadruž
ne zveze. Posamezne zadruge so bile 
Eastopane polnoštvilno. Skupščino je 
otvoril dekan Sagaj, ki je pozdravil 
navzoče in predvsem voditelja našega 
zadružništva ministra dr. A. Korošca. 

Poročilo o delovanju zadružništva je 
podal revizor Tirš. Iz daljšega poročila 
jj'e treba naglasiti dejstvo, da posveča 
Zadružna zveza posebno pažnjo Prek
murju, kjer ima že 18 posojilnic in 4 
gospodarske zadruge. Delo našega za
družništva med Prekmurci je bilo tež
ko radi predsodka: »Tudi te nove po
sojilnice bodo propadle, kakor so po
prej madžarske.« 

Vedno težavnejši položaj našega 
kmetovalca, vinogradnika in sadjarja 
je privedel do tega, da so se začele u
Btanavljati v območju pododbora tudi 
Vinarske zadruge in da se stalno dela 
na tem, da se zmanjšajo stroški pri na
kupu blaga in da se dobi izvoz. 

Glede sadjarstva je omeniti, da je 
delovanje novo ustanovljene sadjarske 
zadruge bilo v letu 1929 jako uspešno 
ter je zadruga mnogo pripomogla k 
boljšemu vnovčenju sadja in k večji 
koristi našemu ljudstvu s tem, da je 
prinesla v našo državo in sadjarjem 
več milijonov dinarjev denarja. 

Program za bodoče zadružno delo je 
podal g. ravnatelj VI. Pušenjak. Ome
nil je Osrednjo štajersko vinarsko zad
rugo v Mariboru, ki se bo razvila v 
središče vseh štajerskih vinarskih zad
rug in pa Štajersko sadjarsko zadru
go, ki je izvozila samo letošnjo jesen 
115 vagonov svežega sadja. 

Zadruga ima moderno moštarno in 

Ie ustvarila trgovske zveze z velikimi 
ivetovnimi tvrdkami Tekom letošnje 


